

Rákoskerti tornasiker

A Pécssett megrendezett Diákolimpia Országos Torna Döntőjén a rákoskerti Kossuth Lajos Általános Iskola alsó tagozatos leány csapata országos első, olimpiai bajnok lett. A lányok megkoronázták azt a tizenhat évet, amit az iskolában a torna sportág rendszeres gyakorlására fordítanak.

Történelmi és sporttörténeti esemény ez az iskola és a XVII. kerület életében is. A kossuthos tornászok más tekintetben is egyedülállók. Nincs az országban még egy iskola, amelynek tornászcsapatai mind a négy kategóriában (alsó tagozatos fiú, lány, felső tagozatos fiú, lány) az országos döntő résztvevői, ráadásul nem először. Az idei eredmények is szépek: a fiúk (kicsik, nagyok) és a nagy lányok egyaránt 7. helyezést szereztek a tizenkét csapatos döntőben. A nagy siker kovácsa Villám Károlyné, a fiúk felkészítője pedig Sasvári László.



A kossuthos lányok nyerték meg a pécsi diákolimpiát

A diákolimpiai bajnok tornászok: Tóth Réka, Földvári Evelin, Tar Kitty, Kassai Lili, Sárközi Bettina, Szabó Dorina. Sárközi Bettina és Szabó Dorina egyben az egyéni verseny első helyezettjei is lettek.

Kerületünket még a Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola és Gimnázium és a Diadal Úti Általános Iskola leány csapatai is képviselték Pécssett.

Emlékérem a tősgyökeres rákoskertieknek



A „Rákoskert 75 éves” évforduló jegyében emlékérem-átadásra került sor április 20-án a Rákoskerti Művelődési Házban. A Rákoskerti Polgári Kör szervezésében az őslakos családokat – szám szerint 103-at – köszöntötték apró ajándékkal és műsorral. Szelepcsényi Sándor, a kör elnöke mondott beszédet, majd átadták az Orosz Károly közreműködésével tervezett plaketteket és a stílusos „adásvételi” szerződéseket.

Rákoskerti Majális a Vida-dombon

Április 27-én, vasárnap tartották meg az immár hagyományos majális a Vida-dombon.

A Rákoskerti Művelődési Ház szervezésében egész nap színes programokkal várták a lakosságot.

Csepregi Éva máig népszerű dalai nagy sikert arattak. Szintén nagy tapstot kaptak a Frölicher Kreis Gyermek Művészeti Táncsoport és a Keresztúri Szlovák Asszonykórus és Táncsoport produkciói.

Az idei év a reneszánsz éve, ennek jegyében az Aranyszamár Színház Mátyás-mesék előadásával várták a gyerekeket a szervezők. A művelődési házban működő Cassandra Táncstúdió remek műsort mutatott be, majd az Európa Bohócválogatott produkciója aratott sikert, később pedig Kovácsovics Fruzsina, Cozombolis, Anita és a Váradi Roma Cafe előadását tekinthették meg az érdeklődők.

Ezen kívül különböző tréfás, játékos versenyek, díjtalan arc- és hennafestés, mini vidámpark fogadta azokat, akik kilátogattak április utolsó vasárnapján a Vida-dombi majálisra.